Αριθμός Πρακτικού 11

Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv

Της  13-03-2019

     Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Αλέξανδρο Μ. Πνευματικό, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Ζήμο Κωνσταντίνο, 3)Βλάσση Δημήτριο, 4)Φαρμάκη Γεώργιο, 5)Ζώγκο Ανδρέα, 6)Μπάκουλη Δημήτριο, 7)Νανόπουλο Βασίλειο, 8)Δημητρόπουλο Κων/νο και 9)Γκουργιώτη Αλέξανδρο, Δημ. Συμβoύλoυς, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)σε ορθή επανάληψη με αριθμό 75/2017, β)με αριθμό 76/2017 και γ)με αριθμό 90/2018 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, συvεδρίασε σήμερα τηv 13η Μαρτίου 2019, ημέρα της εβδoμάδας Τετάρτη και ώρα 09:00 σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ. 8712/08-03-2019 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
     Στην συvεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
1)Πνευματικός Αλέξανδρος, Πρόεδρος, 2)Ζήμος Κων., 3)Φαρμάκης Γεωργ., 4)Παρτσινέβελος Κων. (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Ζώγκο Ανδρ.), 5)Νανόπουλος Βασ..
Α π ό ν τ ε ς 
1)Γκουργιώτης Αλεξ., 2)Δημητρόπουλος Κων., 3)Βλάσσης Δημ., 4)Μπάκουλης Δημ..
        Ο  Πρόεδρος  αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
      ΑΠΟΦΑΣΗ 92η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Πρόταση καθορισμού δημοτικών τελών, φόρων δικαιωμάτων για το Δήμο Κορινθίων για το έτος 2019 και εφεξής (επιβολή δικαιώματος εμπορίας νερού)» θέτει υπ' όψιν της  Οικονομικής Επιτροπής την υπ'αριθμ.πρωτ.5720/13-02-2019  σχετική εισήγηση του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής  Περιουσίας της  Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου,  η οποία έχει ως εξής:  
Θέμα: <<Επιβολή δικαιώματος εμπορίας νερού για το έτος 2019 & εφεξής>>.
Έχοντας υπόψη:

· Την απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 489/22.10.2018 περί χορήγησης  άδειας μεταφοράς νερού σε υδροπωλητές –κατόχους βυτιοφόρων αυτοκινήτων.

· Το άρθρο 12 παρ. 3 περίπτ. β’ ΒΔ 24/9/-20/10/1958 όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 63 του Ν. 4483/17.

· Το άρθρο 72 παρ. 1ζ του Ν. 3852/2010 σύμφωνα με το οποίο οι αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου για τον καθορισμό του δικαιώματος εκδίδονται ύστερα από εισήγηση της οικονομικής επιτροπής.

Η εμπορία των ποσίμων ιαματικών ή μη ιαματικών νερών που διατίθενται είτε σε φυσική κατάσταση (αυτούσια ή ύστερα από βιομηχανική επεξεργασία) είτε αναμεμιγμένα με χημικές ή άλλες ουσίες ή χυμούς (αναψυκτικά, μπύρες κ.λ.π.) και με οποιαδήποτε ονομασία, κατάσταση και συσκευασία, επιτρέπεται μόνον έπειτα από άδεια που χορηγείται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, κατόπιν αιτήσεως του ενδιαφερομένου. Η άδεια χορηγείται από το δήμο, στην περιφέρεια του οποίου βρίσκονται τα νερά, ανεξάρτητα εάν ανήκουν ή όχι στην κυριότητά του (άρθρο 12 παρ. 1 ΒΔ 24/9-20/10/1958, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 26 του Ν 1828/89).

Εκείνος στον οποίο χορηγήθηκε η άδεια υποχρεούται να καταβάλει στο δήμο δικαίωμα, το ύψος του οποίου προσδιορίζεται ως εξής:
α. Όταν τα νερά ανήκουν στην κυριότητα του δήμου, το δικαίωμα καθορίζεται ελεύθερα από το δημοτικό συμβούλιο κατά την κρίση του (άρθρο 12 παρ. 3 περίπτ. β΄ ΒΔ 24/9-20/10/1958, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 63 του Ν 4483/17). Στην περίπτωση αυτή, στην απόφαση του συμβουλίου με την οποία χορηγείται η άδεια προσδιορίζεται και η ελάχιστη ποσότητα νερού, για την οποία καταβάλλεται οπωσδήποτε ανάλογο δικαίωμα, ανεξαρτήτως εάν λαμβάνεται ή όχι από τον αδειούχο, ο χρόνος καταβολής του δικαιώματος αυτού και κάθε όρος που διασφαλίζει τα συμφέροντα του δήμου και του καταναλωτικού κοινού (άρθρο 12 παρ. 2 ΒΔ 24/9-20/10/1958, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 26 του Ν 1828/1989).

β. Σε κάθε άλλη περίπτωση το δικαίωμα καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου σε ποσοστό από 3‰ έως 5‰, υπολογιζόμενο επί της συνολικής αξίας των πωλήσεων, όπως αυτές προκύπτουν από τα λογιστικά αρχεία της οντότητας και από τα αποτελέσματα των ελέγχων που τυχόν διενεργήθηκαν από τη φορολογική αρχή. Η αξία των προϊόντων που διατίθενται δωρεάν, υπολογίζεται με βάση τη μέση τιμή πώλησης των ίδιων προϊόντων. Όταν γίνεται πρόσμιξη του νερού με χυμούς το ανωτέρω ποσοστό κυμαίνεται από 3‰ έως 3,5‰. Μετά από πρόταση του δημοτικού συμβουλίου, μπορεί με απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης να καθορισθούν διαφορετικά ποσοστά δικαιώματος, εφόσον μεταβληθούν σημαντικά, για οποιοδήποτε λόγο, τα στοιχεία βάσει των οποίων τα ποσοστά αυτά διαμορφώθηκαν αρχικά (άρθρο 12 παρ. 3 περίπτ. β΄ ΒΔ 24/9-20/10/1958, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 63 του Ν 4483/17).
Το ποσό του δικαιώματος που αντιστοιχεί στο καθορισμένο ποσοστό, καταβάλλεται από τον υπόχρεο στο δημοτικό ταμείο μέσα στο πρώτο δεκαήμερο του επόμενου από την έκδοση των παραστατικών πωλήσεων μήνα. Σε περίπτωση μη καταβολής ή ελλιπούς ή εκπρόθεσμης καταβολής του δικαιώματος, επιβάλλεται σε βάρος του υποχρέου, με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, το αναλογούν δικαίωμα και ισόποσο πρόστιμο (άρθρο 12 παρ. 3 περίπτ. γ΄ ΒΔ 24/9-20/10/1958, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 63 του Ν 4483/17).
Σύμφωνα με την απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 489/22.10.2018, από το δίκτυο ύδρευσης της ΔΕΥΑΚ από συγκεκριμένα υδρόμετρα, 4 υδροπωλητές τροφοδοτούν με νερό, τους οικισμούς Αμόνι,  Ντάρδιζα, Κιουρκάτι της ΔΕ Σολυγείας & ακραίες περιοχές των ΔΕ Σαρωνικού, & Άσσου. Λόγω το ότι τα νερά ανήκουν στην κυριότητα του Δήμου,  το δικαίωμα καθορίζεται ελεύθερα από το δημοτικό συμβούλιο σύμφωνα με την περίπτωση  α’ ως ανωτέρω. 

Προτείνουμε το δικαίωμα να οριστεί σε 0,05€  ανά κυβικό. Το δικαίωμα θα υπολογίζεται με βάσει τα στοιχεία που θα μας προσκομίζει η  ΔΕΥΑΚ.
   Ο Πρόεδρος ακολούθως  προτείνει, να εισηγηθεί η Οικονομική Επιτροπή στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων τον καθορισμό Δικαιώματος εμπορίας νερού για το έτος 2019 & εφεξής,  σύμφωνα με την σχετική εισήγηση του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών  Υπηρεσιών του Δήμου.
     Η Οικονομική Επιτροπή  μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ'όψιν την ως άνω εισήγηση του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, την εισήγηση του Προέδρου, την υπ αριθμ.489/22.10.2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, το άρθρο 12 παρ. 3 περίπτ. β’ ΒΔ 24/9/-20/10/1958 όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 63 του Ν.4483/17, τις διατάξεις του άρθρ. 72 του Ν. 3852/2010, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική νομοθετική διάταξη,
 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

     Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων τον καθορισμό Δικαιώματος εμπορίας νερού για το έτος 2019 & εφεξής,  σε 0,05€  ανά κυβικό μέτρο νερού, το οποίο να υπολογίζεται με βάσει τα στοιχεία που θα  προσκομίζει στον Δήμο  η  Δ.Ε.Υ.Α.Κ., όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στην σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας,  στο ιστορικό της παρούσης.
        Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει.

        Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 11/92/2019.-
                                                                         Ακριβές απόσπασμα
Κόρινθος, 22-03-2019
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

