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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
      
                                                

   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                         

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 8/22.03.2021 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης  46/2021
Θέμα μοναδικό Ε.Η.Δ.: «Αίτημα στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, για παράταση των συμβάσεων πρόσληψης προσωπικού μέσω Προγράμματος ΟΑΕΔ»
Στην Κόρινθο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 22α του μηνός Mαρτίου του έτους  2021, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα  και ώρα 18:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων, σε τακτική συνεδρίαση (δεύτερη φορά), μέσω τηλεδιάσκεψης,  σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 55/11-03-2020), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 (Α΄76), τις εγκυκλίους 426/77233/13.11.2020 και 148/οικ.4600/16-3-2021 του Υπουργείου Εσωτερικών, και την Αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 16320/12-3-2021 (Β΄996) ΚΥΑ  «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Τρίτη 16 Μαρτίου 2021  και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00, ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 7224/18-3-2021 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντωνίου Κυριαζή, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 74 § 1 σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά, καθώς και στο Δήμαρχο Βασίλειο Νανόπουλο, ο οποίος  συμμετείχε. 
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι  υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη είκοσι δύο (22) μέλη, δηλαδή:
	      ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                               
	                            ΑΠΟΝΤΑ
	

	1. Κυριαζής Αντώνιος –Πρόεδρος
2. Ζαχαριάς Σπυρίδων 

3. Κόλλια Κωνσταντίνα

4. Μπίτζιος Δημήτριος 

5. Πούρος Γεώργιος

6. Καρσιώτης Παναγιώτης

7. Πνευματικός Αλέξανδρος

8. Ταγαράς Βασίλειος

9. Λύτρα-Ανδρουτσοπούλου Κωνσταντίνα, 

10. Μπουρσέ Ηλίας

11. Σταυρέλης Νικόλαος

12. Δόντης Μιχαήλ

13. Μουρούτσος Γεώργιος

14. Λαμπρινός Παναγιώτης

15. Κεφάλας Σταύρος

16. Ζώγκος Ανδρέας

17. Πιέτρης Γεώργιος, εκτός σύνδεσης από τέλος 2ου ΘΗΔ
18. Κορδώσης Χρήστος, εκτός σύνδεσης από τέλος 2ου ΘΗΔ
19. Πιέτρης Τιμολέων, εκτός σύνδεσης από τέλος 2ου ΘΗΔ 

20. Πλατής Σπυρίδων, εκτός σύνδεσης από τέλος 2ου ΘΗΔ 

21. Σπύρου Παναγιώτης

22. Τζέκου Παρασκευή


	1. Κουτσογκίλας Θεμιστοκλής

2. Παπαδημητρίου Σωτήριος

3. Μελέτης Χρήστος 

4. Ραντίτσα –Βασιλάκου Μαρίνα

5. Στριμενοπούλου Γεωργία

6. Μανωλάκης Δημήτριος

7. Κονδύλης Μαρίνος

8. Καρασάββας Ιωάννης

9. Καλλίρης Πελοπίδας

10. Παπαϊωάννου Ευάγγελος

11. Γκερζελής Ιωάννης 


	


.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και  η Δελή Ευτυχία, Δημοτική υπάλληλος για τη τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και έδωσε το λόγο στον κ. Σταυρέλη Νικόλαο, επικεφαλή της παράταξης «ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ» , που πρότεινε την συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον το θέμα «Αίτημα στο Υπουργείο Εργασίας  και Κοινωνικών Υποθέσεων, για παράταση των συμβάσεων πρόσληψης προσωπικού μέσω Προγράμματος ΟΑΕΔ» επειδή  λήγουν άμεσα, για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών της πανδημίας και την ανάγκη περιορισμού της διάδοσής του, θεωρώ ότι είναι απαραίτητη η παράταση των συμβάσεων του ανωτέρω προσωπικού.  Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα δέχεται την πρόταση του κ. Σταυρέλη, να συζητήσει εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον το ανωτέρω θέμα και ν΄ αποφασίσει επ΄ αυτού. 
Ο Πρόεδρος για το παραπάνω θέμα ενημέρωσε το Σώμα ότι ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) για την προώθηση της απασχόλησης, εγγεγραμμένων ανέργων στα μητρώα του, μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, σε Δήμους, Περιφέρειες , Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας κλπ., εξέδωσε την με αρ. 4/2020 δημόσια πρόσκληση, για την υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής. Η δράση αποσκοπεί: 

α) στην επανασύνδεση των μακροχρονίως ανέργων και ευάλωτων ομάδων στην αγορά εργασίας,

β) στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων των ανέργων,

γ) στην κάλυψη κοινωνικών αναγκών και 

δ) στη σύζευξη των παραγωγικών ικανοτήτων των ανέργων με τις ανάκγες της τοπικής κοινωνίας.

Ο προϋπολογισμός της Δράσης προέρχεται από συγχρηματοδοτούμενη δαπάνη του ΕΚΤ και ότι αφορά το εθνικό σκέλος από το προϋπολογισμό του ΟΑΕΔ.  

Η δράση έχει ως στόχο την ενίσχυση των ανέργων με έμφαση κυρίως σε ευπαθείς ομάδες  πληθυσμού που αντιμετωπίζουν υψηλό κίνδυνο αποκλεισμού και απαιτείται να εργαστούν προκειμένου να αποφύγουν την περιθωριοποίηση. 
Ειδικότερα τα προγράμματα εντάσσονται στους ακόλουθους τομείς προτεραιότητας: 

1. Αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχονται προς τους πολίτες απαό τους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως η αναβάθμιση και συντήρηση δημοτικών υποδομών, η ανααβάθμιση της λειτουργίας των δημοτικών υπηρεσιών με έμφαση στην προώθηση της χρήσης τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνίας (ΤΠΕ) , η καθαριότητα,

2. Υποστήριξη και βελτίωση των υπηρεσιών της εκπαίδευσης,

3. Βελτίωση των παρεχόμενων κοινωνικών υπηρεσιών και υπηρεσιών κοινής ωφέλειας της Δημόσιας Διοίκησης προς τους πολίτες που βρίσκονται σε ανάγκη λόγω των συνεπειών της οικονομικής κρίσης, 

4. Οικολογικές δράσεις προστασίας της βιοποικιλότητας των προστατευόμενων περιοχών με σκοπό την ανάπτυξη και τη διατήρηση βιώσιμων πληθυσμών και οικοσυστημάτων, 

5. Υπηρεσίες διαμόρφωσης/συντήρησης πρασίνου,

6. Μετάβαση στην κυκλική οικονομία,

7. Πρόληψη φυσικών καταστροφών,

8. Πρώτες βοήθειες

9. Δεξιότητες φροντίδας τρίτης ηλικίας,

10. Εργασίες κατασκευαστικού κλάδου.

Αντικείμενο δράσης είναι η προώθηση στην απασχόληση ανέργων εγγεγραμμένων στα Μητρώα του ΟΑΕΔ (ωφελούμενοι), μέσω τοποθέτησής τους για συνολικό χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών. 

Στο Δήμο μας βάσει του οριστικού πίνακα κατάταξης ανέργων, τοποθετήθηκαν- προσλήφθηκαν  (78)  άτομα, μέσω του ανωτέρω προγράμματος, των οποίων η σύμβαση λήγει τον Μάϊο έτους 2021. 
Ο κ. Πνευματικός Αλέξανδρος μεταξύ των άλλων ανάφερε ότι πρέπει να γίνει το ψήφισμα για παράταση , σύμφωνα με τις διατάξεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και σε σχέση με τις συνθήκες που επικρατούν στη Χώρα, λόγω της πανδημίας.
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση μέσω της προαναφερόμενης διαδικασίας η οποία έχει τηρηθεί λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά και αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω εκτεθέντα, την με αριθμ. πρωτ. 37195/29-6-2020 , αρ. Δημόσιας Πρόσκλησης 4/2020 του ΟΑΕΔ, την ανάγκη παράτασης των ωφελουμένων  για την αντιμετώπιση της πανδημίας,  τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 55/11-03-2020), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 (Α΄76), τις εγκυκλίους 426/77233/13.11.2020 και 148/οικ.4600/16-3-2021 του Υπουργείου Εσωτερικών, και την Δ1α/ΓΠ.οικ.: 16320/12-3-2021 (Β΄996) ΚΥΑ  και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται  στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, παρ. 10 του Ν. 4555/2018),
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Την υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για την παράταση των συμβάσεων των  78 , ωφελούμενων του Δήμου Κορινθίων, των οποίων η σύμβαση λήγει τον Μάϊο έτους 202, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας απόφασης. 
Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει.

                     Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  8 / 46 / 2021
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                 ΤΑ  ΜΕΛΗ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
 Ακριβές Απόσπασμα
       Κόρινθος, 29 - 03 - 2021
          Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.
          Αντώνιος Κυριαζής

