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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Ο Δήμος Κορινθίων ανακοινώνει ότι με την υπ. αριθμ.  460/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, αποφασίστηκε ομόφωνα η έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικού διαγράμματος κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων που έχουν παραχωρηθεί σε κοινή χρήση με συμβολαιογραφική πράξη στην Δημοτική Κοινότητα Αρχαίας Κορίνθου του Δήμου Κορινθίων κατόπιν αιτήματος της κας Σοφίας Λαμπρινού.

Έχοντας υπ’ όψιν το αρθ. 35 του Ν. 3937/2011 (ΦΕΚ 60/Α/31-3-2011) αναρτάται:
1. Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δ.Δ. Κορίνθου (Κολιάτσου 32, Κόρινθος)
2. Στον πίνακα ανακοινώσεων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου Κορινθίων (Δημοκρατίας 1, πρώην σταθμός ΟΣΕ)
3. Στην ιστοσελίδα του Δήμου Κορινθίων (www.korinthos.gr)
4. Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχαίας Κορίνθου
ορθοφωτοχάρτης στον οποίο αποτυπώνεται το προς κύρωση δίκτυο κοινοχρήστων χώρων που έχουν παραχωρηθεί σε κοινή χρήση με την συμβολαιογραφική πράξη με αρ. 17353/2005 Συμβ/φου Κορίνθου Δημ. Καλλίρη. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι για την προσκόμιση στοιχείων στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας προκειμένου για την διόρθωση τυχόν σφαλμάτων ή τη συμπλήρωση ελλείψεων της αποτύπωσης των υφιστάμενων κοινοχρήστων χώρων, μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την τελευταία ανάρτηση στον Τοπικό Τύπο.
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