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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αριθμός Απόφασης: 157/2024
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 14/2024 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv της 29-3-2024

ΘΕΜΑ 9ο ημερήσιας διάταξης: «
Λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση, που αφορά σε γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθοφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων σε τμήμα της Δημοτικής Κοινότητας Κάτω Άσσου του Δήμου Κορινθίων κατά τα οριζόμενα της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του Ν. 3937/2011 (ΦΕΚ 60/Α/31-3-2011)».            
        
Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Γεωργία Στριμενοπούλου, Αντιδήμαρχο Εξυπηρέτησης του Πολίτη του Δήμου Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, δυνάμει της υπ’αριθμ.7671/1-2-2024 (ΑΔΑ: 6Ε2ΧΩΛ7-ΝΣΙ) απόφασης Δημάρχου Κορινθίων, 2)Δημήτριο Τζαναβάρα, Δημοτικό Σύμβουλο, 3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 4)Αναστάσιο Μποζίκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Δημήτριο Μανωλάκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ’ αριθ. πρωτ. 1521/5-1-2024 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 29η Μαρτίου 2024, ημέρα της εβδoμάδας Παρασκευή και ώρα 10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ'αριθμ.πρωτ.18542/22-03-2024 πρόσκληση της Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιή-θηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα οκτώ (8) μέλη και έτσι υπήρχε vόμιμη απαρτία.
Π α ρ ό ν τ ε ς
       
1)Γεωργία Στριμενοπούλου, Πρόεδρoς, 2)Νικολέττα Μπονάτσου (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Δημήτριο Τζαναβάρα), 3)Ευάγγελος Γεωργακόπουλος, 4)Αναστάσιος Μποζίκης, 5) Σταύρος Δανιήλ, 6)Δημήτριος Μανωλάκης, 7)Βασίλειος Νανόπουλος, 8)Γεώργιος Πούρος.

Α π ό ν τ ε ς
       
1) Αθανάσιος Τσατσούλης.
  
Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ.8 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου Κορινθίων. 


Ουδείς εκ των Προέδρων προσήλθε στην συνεδρίαση.
            Στην συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος Κορινθίων κ.Νικόλαος Σταυρέλης.
          
Η  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  
   
Η Πρόεδρος, εισηγούμενη το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, αναφέρει ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 74Α παρ.1 Ν.3852/10, όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 ( ΥΠ.ΕΣ. εγκ.1237/94548/06.11.2023): «1.Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στη Οικονομική επιτροπή, την Επιτροπή ποιότητας ζωής και την Εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η Δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.» και επίσης ότι η Δημοτική Επιτροπή, σύμφωνα με τις Αρμοδιότητες τις μεταφερόμενες από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής):«Εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο:  α. θέματα καθορισμού χρήσεων γης,    β. τα θέματα εφαρμογής των σχεδίων πολεοδομικού (ρυθμιστικού) επιπέδου, ανάπλασης περιοχών, πολεοδομικών επεμβάσεων, χρηματοδότησης προγραμμάτων ανάπλασης, ανασυγκρότησης υποβαθμισμένων περιοχών, πολεοδομικής αναμόρφωσης προβληματικών περιοχών, αποζημίωσης ρυμοτομούμενων, πολεοδομικών ρυθμίσεων, εισφοράς σε γη ή σε χρήμα, περιοχών ιδιωτικής πολεοδόμησης, και έγκρισης πολεοδομικών μελετών»

Ακολούθως η Πρόεδρος θέτει υπ’όψιν των μελών την υπ’αριθμ.πρωτ.16910/14-03-2024    εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας η οποία έχει ως εξής: 

ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση των κκ. Αποστόλη Αποστολόπουλου και Σωτηρίου Τσαούση, που αφορά γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθοφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων σε τμήμα της Τοπικής Κοινότητας Κάτω Άσσου του Δήμου Κορινθίων κατά τα οριζόμενα της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του   Ν. 3937/2011 (ΦΕΚ 60/Α/31-3-2011)». 

Σας ενημερώνουμε, ότι μετά την έκδοση της αρ. 1828/2008 απόφασης του ΣτΕ, σε εκτέλεση της οποίας εκδόθηκαν οι αρ. 1/2010 και 3/2010 απαγορευτικές εγκύκλιοι του ΥΠΕΚΑ, ακυρώθηκε η δυνατότητα δόμησης στους οικισμούς της χώρας μέχρι 2000 κατοίκους του Π.Δ/τος του έτους 1985 (ΦΕΚ 181/Δ/85), λόγω της απαγόρευσης δημιουργίας νέων δρόμων μέσα σε αυτούς, ή έστω της χρήσης – αξιοποίησης των ήδη δημιουργημένων και παραχωρημένων σε κοινή χρήση.

Προς επίλυση των ανωτέρω, ψηφίστηκε ο Ν. 3937/2011 (ΦΕΚ 60/Α/31-3-2011) «Διατήρηση της βιοποικιλότητας και άλλες διατάξεις», στο άρθρο 35 του οποίου περιγράφεται η διαδικασία «κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων οικισμών στερούμενων εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου», ενώ σε εφαρμογή αυτών εκδόθηκε η υπ΄ αριθμ. 39608/14.09.2011 απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού ΠΕΚΑ «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών σύνταξης διαγραμμάτων ή άλλων μελετών που απαιτούνται και καθορισμός περιεχομένου και στοιχείων που περιλαμβάνονται και αποτυπώνονται για την εφαρμογή της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του Ν. 3937/2011 (60 Α΄)», η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2200/Β/30-92011.

Βάσει των οριζομένων στην παρ. 1 του άρθρου 2 της ανωτέρω απόφασης, η έναρξη της διαδικασίας σύνταξης του τοπογραφικού διαγράμματος ή ορθοφωτοχάρτη κατάλληλης κλίμακας κύρωσης εντός του οικισμού δικτύου κοινοχρήστων χώρων της παραγράφου  1 του άρθρου 35 του Ν. 3937/2011, γίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του οικείου Δήμου η οποία λαμβάνεται οίκοθεν είτε μετά από πρόταση της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, είτε μετά από αίτηση οποιουδήποτε έχοντος έννομο συμφέρον προσώπου, ο οποίος φυσικά θα αναλάβει τη συνολική δαπάνη της διαδικασίας και την κατάρτιση του φακέλου σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές απευθυνόμενος σε δικό του ιδιώτη μηχανικό και θα υποβάλλει στην Υπηρεσία. 

Επί του θέματος, με την αριθμ. πρωτ. 69157/22-11-2023 αίτησή τους, οι κκ. Αποστόλης Αποστολόπουλος και Σωτηρίος Τσαούσης, ζητάει την κύρωση δικτύου κοινοχρήστων χώρων για ιδιοκτησία του που βρίσκεται σε τμήμα εντός του οικισμού Άσσου του Δήμου Κορινθίων,  η οποία εμφαίνεται στο επισυναπτόμενο απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη.  

Το προς κύρωση τμήμα βρίσκεται εντός του οικισμού  και οριοθετείται:

Ανατολικά από όριο του οικισμού

Νότια από οδό προϋφιστάμενη του ‘85

Δυτικά από οδό προϋφιστάμενη του ‘85

 Βόρεια από οδό προϋφιστάμενη του ’85.

Η Τεχνική Υπηρεσία εισηγείται θετικά για την διαδικασία κύρωσης του προτεινόμενου προς κύρωση τμήματος αφού με τον τρόπο αυτό παρέχεται η δυνατότητα δημιουργίας κοινοχρήστων χώρων κατά τρόπο ορθολογικό, συνεχές και ολοκληρωμένο στην Τοπική Κοινότητα Κάτω Άσσου.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε και εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. σχετικά με την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικού διαγράμματος κύρωσης του δικτύου κοινοχρήστων χώρων σε τμήμα της Τοπικής Κοινότητας Κάτω Άσσου του Δήμου Κορινθίων,   κατόπιν του αιτήματος  των κκ. Αποστόλη Αποστολόπουλου και Σωτηρίου Τσαούση .

Σε περίπτωση λήψης θετικής απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου θα πρέπει:

α) η συνολική δαπάνη σύνταξης του σχετικού διαγράμματος, δημοσιεύσεων σε εφημερίδες  και κατάρτισης του φακέλου να βαρύνει τους ενδιαφερόμενους ιδιοκτήτες,

β) το σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα να συνταχθεί και αποδοθεί σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Υπ. Απόφασης αρ. 39608/11 (ΦΕΚ 2200/Β/30-9-11), 

γ) ο συνοδευόμενος φάκελος να περιλαμβάνει αυστηρά τα οριζόμενα της παραγράφου Β του άρθρου 2 της Υπουργικής Απόφασης αρ. 39608/11 και να υποβληθεί εις διπλούν σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή σύμφωνα με το άρθρο 3 αυτής.

Σημειώνεται ότι η κύρωση του οδικού δικτύου κοινοχρήστων χώρων του οικισμού γίνεται με απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου.

  Συνημμένα:

1.
Η αριθμ. πρωτ. 69157/22-11-2023 αίτηση των κκ. Αποστόλη Αποστολόπουλου και Σωτηρίου Τσαούση

2.
Αντίγραφο της υπ. αριθμ. 2845/29-06-2007 Συμβολαιογραφικής πράξης παραχώρησης τμημάτων οικοπέδου σε κοινή χρήση συνοδευόμενη από πιστοποιητικό καταχώρισης εγγραπτέας πράξης και τοπογραφικό διάγραμμα θεωρημένο από την ΧΩΠΟΠΕ

3.
Αντίγραφο της υπ. αριθμ. 5565/07-03-2008 Συμβολαιογραφικής πράξης παραχώρησης τμημάτων οικοπέδου σε κοινή χρήση συνοδευόμενη από πιστοποιητικό καταχώρισης εγγραπτέας πράξης και τοπογραφικό διάγραμμα θεωρημένο από την ΧΩΠΟΠΕ

4.
Το από Σεπτέμβριο 2023 διάγραμμα απόδοσης γεωμετρικής ταυτότητας ΚΧ  κλίμακας 1:500 πολιτικού μηχανικού Παναγιώτη Καλόμαλου

5.
Την υπ’ αριθμ. 60/2009 άδεια οικοδομής Δ/νσης ΧΩΠΟΠΕ ΝΑ Κορινθίας συνοδευόμενη από θεωρημένο τοπογραφικό διάγραμμα

6.
Την υπ’ αριθμ. 275/2010 άδεια οικοδομής Δ/νσης ΧΩΠΟΠΕ ΝΑ Κορινθίας συνοδευόμενη από θεωρημένο τοπογραφικό διάγραμμα

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:  

Κοινοποίηση: Αντιδήμαρχο Πολεοδομίας

Εσωτερική διανομή:

Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας

Φάκελος Αρχείου Μελέτης


Κατόπιν των ανωτέρω, η Πρόεδρος προτείνει στα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής την  εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση, που αφορά σε γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθοφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων σε τμήμα της Δημοτικής Κοινότητας Κάτω Άσσου του Δήμου Κορινθίων κατά τα οριζόμενα της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του Ν. 3937/2011 (ΦΕΚ 60/Α/31-3-2011), σύμφωνα με την σχετική  εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

            
Η Δημοτική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και έχοντας υπ’όψιν την εισήγηση της Προέδρου, την υπ’αριθμ.πρωτ.16910/14-03-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας,  τις διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – Προσθήκη άρθρου 74Α στον Ν.3852/2010» του Ν.5056/2023, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη έστω και εάν δεν αναφέρεται ρητά ανωτέρω και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, παρ. 10 του Ν. 4555/2018), 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
             Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Κορινθίων την λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση, που αφορά σε γνωμοδότηση για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων ή ορθοφωτοχαρτών κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων σε τμήμα της Δημοτικής Κοινότητας Κάτω Άσσου του Δήμου Κορινθίων κατά τα οριζόμενα της παραγράφου 1 του άρθρου 35 του Ν. 3937/2011 (ΦΕΚ 60/Α/31-3-2011) σύμφωνα με την σχετική  εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, όπως ακριβώς και αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω στο ιστορικό της παρούσης.

        
Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει.

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 14/157/2024.-
                                                                         Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος, 05-04-2024
Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΡΙΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
